

温哥华中领馆前抗议板案

法轮功胜诉

10月19日，加拿大卑诗省(BC)上诉法院裁定，温哥华前市长苏利文(Sam Sullivan)利用城市附例，禁止法轮功学员在中领馆前展出反迫害的展板，是不符合加拿大宪法的。上诉法院否定了此前卑诗高院认同苏利文的裁决。

卑诗省上诉法院由三名法官共同审理这桩温哥华法轮功学员的上诉案。星期二(19日)法官Carol Huddart宣布三名法官一致认为，此前较低一级的卑诗高级法院法官裁决，要法轮功学员拆除在中领馆前的抗议展板和小蓝屋是错误的。法轮功学员利用展板、小蓝屋来表达抗议，这是受到宪法保护的言论自由。市政府的城市附例限制利用建筑物表达政治言论，这与宪法不相符合，违反了宪法赋予的言论自由的权利。

法轮功团体的律师奥维(Joe Arvay)在接受大纪元记者采访时表示，“法院裁定，市府禁止法轮功的抗议板是违法宪法的。”他说上诉法院裁决中，允许温哥华市政府有6个月的时间，去修改城市附例来符合宪法，“同时(法院)说，法轮功现在就可以向市府申请，要求将抗议板与小蓝屋摆放回中领馆前，而市府的处理则需要与宪法保持一致。”

他说，市府对于政治言论表

达并没有做任何规定，但允许形形色色的艺术类、商业类标语与建筑物的存在，就是不允许在中领馆前竖立这些抗议板，对此，

“法院在裁决书中说得非常对，一个自由社会，不管这种政治言论表达是体现在物件上，还是不在，都是受到保护的。”2006

年，时任市长苏利文以设置的这些抗议展板和小蓝屋是永久建筑物，未获得市政府书面许可为由要求拆除。

奥维律师还表示：“法院没有裁定温哥华市府是否可以拒绝，但市府要考虑法轮功学员的言论自由，以决定是否将他们的抗议板放回中领馆前。”

他强调说：“我认为市府应该这样做。”法轮功学员通过大型展板，上面有图片、标语，还有人在小蓝屋里打坐，来告诉人们他们在中国遭到的迫害与酷刑，来传递他们要表达的信息，“没有比这更恰当的方式了”。

他还表示：“在涉及宪法的官司中，每一次胜利都意义重

大。此案件不仅仅涉及温哥华市府，涉及法轮功，而且法轮功这次赢得官司，是为卑诗所有的人赢得言论自由的权利。”

将继续在中领馆前抗议

温哥华法轮大法协会发言人张素表示，在2006年，当时市政

府的一些官员包括市长苏利文做出拆除中领馆前这些抗议展板和小蓝屋的决定是受到了中领馆的压力和影响。

今日上诉法院的裁决维护了宪法赋予加拿大人言论自由的权利，对此感到很高兴。

张素表示，“将按照加拿大宪法赋予我们的权利，继续在中领馆前抗议对法轮功学员的迫害，直到迫害停止。”

法轮功学员陈女士自2001年8月开始以来九年多的时间里，无论刮风下雨，酷热寒冬，每个星期她都坚持到中领馆前静坐，抗议中共政权对法轮功的迫害。她说：中共政权在国内残酷迫害法轮功，有的学员被关、被洗脑、被打死。

在明慧网公布的有姓名的3,000多名被迫害致死的法轮功学员中，有两名是她认识的，过去在同一个公园里炼功。她表示：“在中领馆前竖立抗议展板揭露这些迫害，是最好的讲法轮功真相的地方。”

在知道卑诗省上诉法院的裁决后，陈女士表示，大型的抗议展板非常醒目，让过往的车辆一眼就能看明白，她希望马上就能把那些大型展板再竖立起来。

背景回顾

温哥华法轮功学员自2001年

8月开始，在温哥华中领馆前展开了每日24小时的抗议活动，要求停止在中国迫害法轮功。在法轮功学员持续五年多的昼夜24小时的抗议之后，2006年6月8日，当时的温哥华市长苏利文突然在记者会上宣布：这些展板和小屋

没有市政府的书面许可，违反了城市附例，并限期拆除。之后，苏利文又向法庭申请要拆除法轮功学员的这些抗议板和小蓝屋。

法轮功团体的律师奥维曾在法庭上列举25条列陈陈述论证，苏利文在2005年底当选温哥华市

长后，在2006年做出决定并宣布取消法轮功学员在中领馆的抗议展板，这与中领馆有关。法轮功团体的另一位律师安世立(Clive Ansley)也表示，市政府所说的城市附例全是藉口，苏利文是屈从于中共领事馆的压力。◎



〈上接第一版〉

但未来5、10、15年中还会有更大的发现，到时你们就能摸清头尾了……在南美、澳大利亚和埃及的发现会更多。在你们所说的‘沙漠’里也蕴藏着许多知识。总之在陆地的大部分地区、海底，尤其所谓的“大西洋”、“印度洋”和“死海”下面，到处都有我们文明的印迹。在地球表层将要出土我们文明的一小部分证物……，这些证物将会引起矛盾和争议，但异体化的思想应因此而消弱。

“但现在还不是你们发现这些文物的时候。我们不能看着你们的精神遭受如此严重的损害。我们从不同的世界来到地球上，从我们的国度来到你们的国度。我们要体验一下，也需要体验一下存在。但我们预想的存在和你们所说的‘身体’不一样。

地球上的生命形式还太简单，我们要赋予自己一个能让我们看得见的物质形式。我们化为物质实体只想给你们带来知识和智慧。但我们不给自己界定你们所说的‘地理位置’。在你们的陆地上和海洋里散落着许许多多我们的圣物和教义。”

“你们当中有很多人在探索能找到我们的宇宙位置。但你们摆脱不了‘我们存在于第三国度’的困扰，也抓不住‘我们属于别的国度’的要领，因为这不是基础空间相对论能够解释得了的问题。”

“我们还要告诉你们，你们在社会文明当中错误理解并使用了光、声音和物质，这就是你们为什么只发现了你们身边的事物，而无法洞察其他的原因所在。这种形式是防止物质腐蚀的有效措施，实质上是不存在的。思想

独立地存在于身体和大脑中。时间是物质的缔造物。思想是没有时间性的。它只是物质的现时意念的体现，而不体现思想或精神，从而把你们限定在第三国度和你们所说的‘地球’这个小行星范围内。我们力求你们实事求是地研究一下精神能量，而不是关于大脑的开发。

“时间和数字联系在一起。明确地说数字和时间都没有深度。它们只是作为保护措施被编排在现时精神程序中，使你们存在于时间和空间。实际上它们不是精神的功能而是大脑的一部分功能，把你们固定在三维世界的物质国度里。你们所说的‘数字’、‘时间’和‘空间’只是大脑在第三国度里所发挥的功能。这种现行的精神使你们成了时间和空间，用你们的话说，物质的现实世界的囚徒。尽管如此幻想中的时间概念还要持续一段时间。你明白了吗？”

“我们现在警告你们具有破坏性的分裂已经开始了。分裂精神已经产生，与此同时也发生了许多严重的事情。你们仰仗着并不高超的技术，做了许多无法挽回的错事。你们的科学家任意破坏性地使用大气中的声波、光波和所谓的‘粒子’。你们应该能注意到破坏性波线正在袭击地球。大气层的变化，反常的天气状况以及骤变的气候会给你们的生活带来越来越多的损害。甚至还会导致地表变异。

“我们还要告诉你们，你们在社会文明当中错误理解并使用了光、声音和物质，这就是你们为什么只发现了你们身边的事物，而无法洞察其他的原因所在。这种形式是防止物质腐蚀的有效措施，实质上是不存在的。思想

“即使到了现在你们的科学家、政府还在无知地玩弄着光、声音和所谓的‘粒子’和‘射线’。终有一天它们会普降灾难给你们。但现在由于这种反应较慢，离你们自身较远，你们还觉悟不到，总要等到这个星体(地球)毁灭的时候，你们才会停下来恍然大悟。

“我们说过，你们时下的精神所寻求的就是分裂。分裂的愿望迟早会毁了你们自身。就是这种精神给地球上的你们带来了大洪水和大面积土地的毁灭。我们在我们的世界里都能够感受到这种分裂的影响。但你们现在却感受不到，因为这些事都是你们一手造成的。告诉你们，你们的地球正面临着巨大变革。

“你们的天气会发生变化。和地球有关的一切甚至地球自身都会发生变化，这些变化直接威胁着人类、动物以及你们所认同的‘植物’、‘大气’等等。

“然后灾难会接踵而来。其实所谓的灾难早已开始了。你会发现地球的人死了很多。你会发现长在地里的东西也发生许多变化，那些以它们为生的人或动物也会因此而死亡。你会看见许多因为‘射线’而带来的破坏。你会发现流行在飞物当中的瘟疫。天气规律被打乱，大气层被破坏。风越来越大……大量牲畜死亡。在不应该涨水的地方涨水，地壳不断下沉，海洋不断上升。

“地球将发生巨大裂变……，从地球里面开始的。磁场将转移，实际上现在就在转移。地球将裂变成几块，释放物将流出地表污染大气。

“这就是我们把这些容器留下来让你们发现的原因，在你们这个时代‘很久以前’，我们就意识到很多人已经忘却了他们作为进入物质国度的化身的初哀。当我们意识到分裂的思想不可抗拒，地球上的大灾害在所难免的时候，我们就选择了返回我们最初的国度，但把我们的精神作为祖先留下来的东西留给了你们。

我们知道会有一些学识渊博，敢于探索，思想进步的人把这些东西尽其用。当时我们就知道，有些人会因为灾难要降临人们赖以生存的地球而挺身而出，聚集大家再生的记忆力来治病救人，爱护已经疯狂了的世界，无知的世界，无望的世界和遭受了火灾的世界。

“到时候，那些追求精神造诣的人就会肩负起教育别人的重任，到那时地球已偏离它原有的重心。我们已经把你们需要的东西留在了这个和另外几个容器里。我们的知识已经结晶在其中了，时候一到你们就会得到。

“一体化的一些精神将通过这些容器显现出来。这件事情已经在进行了，用你们的话说‘此时此地’。在这儿我们要告诉你，在你们生存的地球内部已经……并且还要有巨大的变化。我们力求把你我们告诉你的事情转达给人类，希望灾难会因此而减少。即使无法改变已经发生的一切，至少可以减轻它们的后果。”

几点讨论

水晶头骨对精神与物质相互转化的描述，以及对时间的描述，虽然对修炼者来讲都容易理解，但对普通人而言，大大超出了人类现有认知水平，这里不去

深究，只探讨几个有趣的大众话题。

1、水晶头骨提到了人类精神与物质分离的现状

现代科学走的是实证科学的路，物质和精神分离，人们只注重物质技术探究与追求，却忽视了精神与道德的提升，结果科学成为了人类满足贪婪欲望的手段。水晶头骨警告人类这种愈演愈烈的异体化的思想会毁了你们自身的……异体化只能带来灾难和死亡。”“异体化的结果就是暴力……在你们的星球上发生了许多暴力事件，对人的暴力，对大自然的暴力……对地球的暴力。”

与之类似，在美国亚利桑那州附近，有一块被称为“预言石”的石刻，霍比族人说那是人类起源时伟大神灵告诉他们的话，其中描述就是人类走上了危险的精神与物质分离的科技之路，现在是回头的最后机会。霍比部落长指出：人类的技术误导了自己，使人类误以为自己作为人在进步，但实际上我们越来越远离了精神道路。

2、水晶头骨谈到了人类面临的灾难

这种物质与精神的分裂导致了人类的对大自然的态度，无度索取满足人类的贪婪，必然遭到自然界的报复。

水晶头骨提到“地球正面临着巨大变革”表现为“大洪水和大面积土地的毁灭”；“天气会发生变化，直接威胁着人类，死很多人”；“流行在飞物当中的瘟疫”；“天气规律被打乱，大气层被破坏。风越来越大……”。水晶头骨最后向作者要求

“有些人会因为灾难要降临人们赖以生存的地球而挺身而出，聚集大家再生的记忆力来治病救人，爱护已经疯狂了的世界，无知的世界，无望的世界和遭受了火灾的世界。”“到时候，那些追求精神造诣的人就会肩负起教育别人的重任”。

“净化人类”应当是精神的净化，道德的复苏，最著名的是1992年法轮功开始传播，以真、善、忍理念给人类指出了一条返本归真之路。

看来水晶头骨提到的这些灾难，十几年后个个都是当前公认的人类灾难。其中有趣的是科学家发现地球的南北磁极正在迅速减弱，而且刚刚最新研究成果表明，平均几十万年一次的磁极翻转，并不需要过去认为的几千年的过度时间，而是可能在短短数年内地磁就完全倒转。水晶头骨不经意的说到了这个地球里面的灾难“磁场将转移”。

3、水晶头骨提到了有人会挺身而出

人类面临着灾难，有识之士肩负起了“净化人类”的重任。

“净化人类”应当是精神的净化，道德的复苏，最著名的是1992年法轮功开始传播，以真、善、忍理念给人类指出了一条返本归真之路。

这或许就是水晶头骨所说的

“有些人会因为灾难要降临人们赖以生存的地球而挺身而出，聚集大家再生的记忆力来治病救人，爱护已经疯狂了的世界，无知的世界，无望的世界和遭受了火灾的世界。”“到时候，那些追求精神造诣的人就会肩负起教育别人的重任”。

水晶头骨最后向作者要求

“我们力求你把我们告诉你的事情转达给人类，希望灾难会因此而减少。即使无法改变已经发生的一切，至少可以减轻它们的后果。”◎